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Krok za krokem

Nasobeni desetinného cisla celym Cislem

1 Prevod na zlomk Preved desetinné Cislo na zlomek, nasobeni pak bude snazsi.
y Napfiklad 0.5 pfevedeme na [math]\frac{1}{2}[/math].
2 Vypocitej soucin zlomku: Citatele vynasobime Citateli a jmenovatele

Nasobeni zlomku jmenovateli. Napfiklad pfi nasobeni [math]\frac{1}{2}[/math] a 4
pocitame [math]\frac{1\cdot4}{2\cdot1} = \frac{4}{2}[/math].

3 Zjednodu$eni a pfevod = Zjednodu$ vysledny zlomek na zakladni tvar a pak pfevedeme zpét na
zpét na desetinné Cislo ' desetinné Cislo. Napfiklad [math]\frac{4}{2} = 2\rightarrow 2.0[/math].

Nasobeni dvou desetinnych Cisel

1 Ignorovani Pfed vlastnim nasobenim ignoruj desetinné ¢arky a nasob Cisla jako cela
desetinné Carky Cisla. Napfiklad 0.3 a 0.2 jako 3 a 2.

2 Rosobent ¢elyeh  \iynasob gisla jako cela &isla. Napfiklad 3 krat 2 je 6.
] Ve vysledku umisti desetinnou ¢arku tak, aby pocet desetinnych mist
3 Uprava podle poétu ' odpovidal soucétu pavodnich &isel. Naptiklad vysledek 6 pfevedeme na
desetinnych mist 0.06, protoze 0.3 (1 misto) a 0.2 (1 misto) maji dohromady 2 desetinna
mista.

Nasobeni desetinného cisla zZilomkem

1 Prevod desetinného &isla na = Preved desetinné &islo na zlomek. Napftiklad 0.25 prevedeme na

zlomek [math]\frac{1}{4}[/math].
2 Nasobeni zlomki Nasob zlomek s druhym zlomkem. Napfiklad [math]\frac{1}
{4\times\frac{2}{3} = \frac{1\cdot2}{4\cdot3} = \frac{2}{12}[/math].
3 Zjednoduseni vysledného Zjednodus vysledek na zakladni tvar a pak mazes zvolit, jestli
zlomku or pfevod na chces$ zlomek prevést zpét na desetinné Cislo. Napfiklad

desetinné Cislo [math])\frac{2}{12} = \frac{1}{6}\rightarrow 0.1667[/math].
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